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Dragi prieteni și susținători ai Asociației Centrul Diecezan Caritas Iași,

În acest raport anual, putem observa cu satisfacție realizările și impactul Asociației
Caritas Iași în comunitatea diecezei noastre, în care suntem chemați să experimentăm

în mod deosebit pe parcursul acestui an pastoral, ce mare har ne oferă Dumnezeu
fiecăruia dintre noi, făcându-ne să ne simțim și să acționăm ca într-o familie, în care să

nu ezităm să ne îndreptăm atenția prin grija și dăruirea fiecăruia față de cei săraci,
bolnavi, neputincioși, descurajați. 

Papa Francisc ne amintește în mesajul pentru a VII-a Zi Mondială a Săracilor faptul că
trăim într-un moment istoric care nu favorizează atenția față de cei mai săraci.

Volumul apelului la bunăstare este din ce în ce mai mare, în timp ce vocile celor care
trăiesc în sărăcie sunt reduse la tăcere… Săracii devin imagini care pot înduioșa pentru

câteva clipe, dar când se întâlnesc în carne și oase pe stradă, atunci supărarea și
marginalizarea preiau controlul. Graba, însoțitoare zilnică a vieții, ne împiedică să ne

oprim, să ajutăm și să avem grijă de celălalt. Parabola Bunului Samaritean (cf. Lc
10,25-37) nu este o relatare din trecut, ea interpelează prezentul fiecăruia dintre noi.

Delegarea altora este ușoară; a oferi bani ca să facă alții caritate este un gest generos;
implicarea personală este vocația fiecărui creștin. (din mesajul Sfântului Părinte Papa

Francisc pentru a VII-a Zi Mondială a Săracilor, 19 noiembrie 2023).

Privind la activitățile realizate cu iubire și profesionalism de lucrătorii și specialiștii
Caritas, putem primi fiecare un nou impuls și noi motivații pentru a ne alătura misiunii

Caritas prin rugăciunile și jertfele noastre, prin implicare voluntară și prin ofertele
noastre pentru susținerea acestei opere prețioase a Bisericii. Oricare ar fi darul nostru,

resursele sau rugăciunile noastre, fiecare contribuție contează și poate aduce o
schimbare semnificativă atât în sufletele noastre, cât și în inimile și viața celor asupra

cărora ne îndreptăm atenția, călăuziți de Duhul Sfânt, Duhul iubirii.

Iosif Păuleț

Episcop Dieceza de Iași

Cuvânt Episcop Dieceza de Iași



Să nu uităm apoi că voluntariatul este o modalitate minunată de a ne implica direct în
comunitate și de a aduce bucurie celor care au nevoie de sprijin. Stă în puterea

fiecăruia dintre noi să oferim câteva clipe prețioase din viața noastră pentru a ne
implica în diferite forme în programele caritative, împărtășind din abilitățile și

cunoștințele noastre în beneficiul celorlalți, fie că este vorba de donații financiare,
alimente, îmbrăcăminte sau alte resurse. Toate acestea sunt binevenite și pot

contribui la extinderea acțiunilor de ajutorare. Fiecare gest contează în construirea
unei comunități mai puternice și mai iubitoare, care crește la lumina harului lui

Dumnezeu și este vizibilă prin mărturia noastră rodnică. Câtă bucurie am putea primi
în schimbul unor mici gesturi de bunătate! Câtă pace sufletească am putea simți,

dăruind fără a aștepta ceva în schimb! 

Modelul de trăire creștină la care ne invită Cristos nu este doar o învățătură, ci și o
chemare personală. Isus ne-a arătat prin exemplul Său că a dărui și a sluji aduce

lumină în întuneric, vindecare în durere și speranță în disperare.

Parcurgând această prezentare în cuvinte și imagini, vă invit să ne imaginăm chipurile
celor care au fost ajutați și sunt susținuți în continuare prin acțiunile concrete ale celor
care s-au angajat în acest câmp vast al slujirii. Dar să reflectăm și asupra atâtor chipuri

pe care le întâlnim deseori în viața noastră și care au avut nevoie de ajutor. Poate fi
vorba de oamenii străzii, de copii sărmani, sau de cei bolnavi și singuri. În fiecare

privire se oglindește însuși Cristos, care așteaptă să-l întâlnim, să-l atingem și să ne
manifestăm iubirea și milostivirea.

Dragi lucrători, voluntari, binefăcători, vă doresc și mă rog implorând binecuvântarea
Domnului care să vă însoțească mereu în fiecare acțiune, să vă ocrotească în timpul

eforturilor voastre și să vă răsplătească cu bucurie și pace pentru fiecare inimă pe care
ați atins-o.

Împreună cu episcopul auxiliar Petru, vă mulțumesc pentru dăruirea voastră, pentru
devotamentul vostru și pentru că faceți posibilă misiunea noastră de a aduce speranță

și ajutor acolo unde este mai mare nevoie.



Aceste câteva pagini sunt o sumară prezentare a activității unui an complex în care tot
mai mulți oameni, specialiști, voluntari, parteneri, sponsori, oameni de bunăvoință, și-

au adus contribuția lor pentru a fi cât mai eficienți în ajutorul social-caritabil oferit
semenilor noștri, care pentru un timp mai scurt sau mai îndelungat, au nevoie de un

sprijin adecvat nevoilor lor.

După cum veți putea observa, parcurgând paginile acestui raport, ne-am canalizat
atenția în mod deosebit către persoanele vârstnice, către copii, tineri, familii și către

persoane refugiate din cauza războiului, pe baza recomandărilor, solicitărilor și
evaluărilor primite din rândul diferitelor structuri din societatea noastră: parohii,

primării, școli, instituții ale statului, rude sau cunoscuți ai persoanelor vulnerabile care
au nevoie de servicii sociale specializate.

Prin programele noastre, am oferit asistență medicală, alimente, îmbrăcăminte și
susținere emoțională, transformând astfel viețile multora.

De asemenea, suntem bucuroși să împărtășim cu dumneavoastră eforturile noastre în
domeniul formării profesionale a adulților aflați în căutarea unui loc de muncă. Am

susținut cursuri și programe care au deschis noi oportunități pentru cei care au avut
curajul să viseze la un viitor mai bun. În fiecare succes al acestor oameni, vedem nu

doar o integrare profesională, ci și o redescoperire a demnității personale, un nou sens
descoperit în viață și o nouă speranță pentru un viitor mai bun.

Papa Francisc, preluând din cuvintele Papei Ioan al XXIII-lea, ne reamintește tuturor:
„Orice ființă umană are dreptul la existență, la integritatea fizică, la mijloacele

indispensabile și suficiente pentru un nivel demn de viață, în special în ceea ce
privește alimentația, îmbrăcămintea, locuința, odihna, îngrijirile medicale, serviciile

sociale necesare; și de aceea are dreptul la siguranță în caz de boală, de invaliditate, de
văduvie, de bătrânețe, de șomaj și în orice alt caz de pierdere a mijloacelor de

existență din cauza circumstanțelor independente de voința sa”.

Cuvânt Director general

Egidiu Condac
Director general



Câtă muncă mai avem în fața noastră pentru ca aceste cuvinte să devină realitate, tot
printr-o angajare politică și legislativă serioasă și eficientă! În pofida limitelor și uneori

a eșecurilor politicii de a vedea și a sluji binele comun, să se poată dezvolta
solidaritatea și subsidiaritatea atâtor cetățeni care cred în valoarea angajării voluntare

de dedicare pentru cei săraci. Este vorba desigur de a stimula și a face presiune
pentru ca instituțiile publice să-și facă bine datoria; dar nu ajută să rămânem pasivi

așteptând să primim totul „de sus”: cei care trăiesc în condiții de sărăcie trebuie să fie
și ei implicați și însoțiți într-un parcurs de schimbare și de responsabilitate. (din

mesajul Papei Francisc pentru a VII-a Zi Mondială a Săracilor).

Prin dedicarea noastră continuă și munca în echipă, am încercat să răspundem tot
mai adecvat misiunii noastre de a răspândi iubirea, atât de necesară și dorită, într-o
lume sfâșiată de atâtea forme de nedreptate și de dezbinare. Cu ajutorul celor care

ne-au fost alături în diferite moduri, ne-am extins acțiunile și am adus schimbări
pozitive în viața celor mai vulnerabili membri ai comunității noastre.

Adresez în primul rând o mulțumire deosebită părintelui Iosif Iacob, care a coordonat
timp de aproape 4 ani echipa Caritas. Mulțumiri deosebite angajaților, voluntarilor,

păstorilor diecezei de Iași, preoților, persoanelor consacrate și tuturor binefăcătorilor,
donatorilor și oamenilor de bunăvoință care ne-au fost alături și ne-au susținut în

îndeplinirea misiunii asumate.

Suntem cu toții recunoscători tuturor beneficiarilor, persoanelor în vârstă, singure,
bolnave, celor care suferă din cauza vulnerabilităților lor, pentru mărturia de viață și

rugăciunile lor. Astfel, ne simțim împreună în marea familie a lui Dumnezeu, purtând
mai departe mărturia comuniunii și a carității.
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RAPORT ANUAL 2023
Asociația Centrul Diecezan Caritas Iași

Misiune

Domeniul pentru Vârstnici și Persoane cu Dizabilități
Domeniul Copii, Tineri, Familii
Programul de Intervenții în Situații de Urgență și Calamități
Naturale

Viziune

7 departamente

Asociația Centrul Diecezan Caritas Iași este prezentă în Dieceza de
Iași din anul 1990. Toate activitățile realizate de Asociația Caritas
vizează respectul, solidaritatea, acordarea de șanse egale și redarea
demnității umane.

În 2023, asociația a implementat programe complexe, dedicate
celor aflați în nevoi, din cadrul celor două mari domenii de activitate
și a programului care se reactivează în situații de urgență.

Cu bucurie și recunoștință, vă prezentăm raportul anual al
Asociației Caritas pentru anul 2023. A fost un an plin de provocări,
dar și de realizări semnificative, iar acestea nu ar fi fost posibile fără
sprijinul, devotamentul și generozitatea întregii dieceze.

Crearea unei civilizații a iubirii și a solidarității între
oameni.

Punerea în practică a învățăturii Bisericii Catolice prin
promovarea solidarității, a dreptății sociale, prin apărarea
vieții și a demnității persoanei.

Juridic, Financiar - Voluntariat - Comunicare și Atragere Fonduri - IT
Formare Profesională - Administrativ

33 de ani de activitate în domeniul social
120 de angajați
2500 de beneficiari direcți – copii, tineri, familii, persoane vârstnice
40 de comunități în care ne desfășurăm activitatea
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Îmbunătățirea calității serviciilor sociale existente

Pe parcursul anului 2023, am continuat activitățile prin intermediul
programelor tradiționale ale asociației, din cadrul celor două mari
domenii de activitate și a programului pentru situații de urgență.

02



Domeniul pentru Vârstnici și Persoane cu Dizabilități

are în componență Programul Servicii de Îngrijire la Domiciliu care,
de 23 de ani, este prezent în peste 30 de localități din județele Iași,
Vaslui, Bacău, Suceava și Neamț și de asemenea, Cantina socială
Berezeni și Centrul de Zi de Asistență și Recuperare pentru
Persoane Vârstnice Berezeni.

Într-o lume în care persoanele vârstnice sunt văzute doar ca o
povară pentru societate, Biserica și Caritas oferă exemplul practic al
considerației și respectului pe care trebuie să-l purtăm bătrânilor
noștri. Prin misiunea noastră, oferim o mărturie vie că persoanele
vârstnice sunt prețuite, respectate și iubite.
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Oferirea de servicii de îngrijire la domiciliu, asistență medicală,
kinetoterapie, asistență socială, în cadrul Programului Servicii de
Îngrijire la Domiciliu.
Masa caldă acordată zilnic la sediul Cantinei Sociale Berezeni sau
livrată la domiciliu pentru persoanele nedeplasabile.
Servicii sociale, servicii de recuperare și reabilitare, servicii de
îngrijire personală oferite în cadrul Centrului de Zi de Asistență și
Recuperare pentru Persoane Vârstnice Berezeni.
Liturghii de mulțumire, activități recreative și sociale pentru
vârstnici. Pe parcursul anului, am marcat anumite sărbători și
evenimente dedicate seniorilor noștri, cum ar fi: ziua de 8 martie,
sărbătorile pascale, Ziua mondială a persoanelor vârstnice, Ziua
mondială a bunicilor și bătrânilor, Ziua mondială a bolnavului,
Pelerinajul bolnavilor de la Cacica. 
Furnizarea de pachete alimentare și alte resurse esențiale pentru
a veni în sprijinul nevoilor de bază al celor defavorizați din punct
de vedere material.

Activitățile noastre au fost orientate și anul acesta pe
îmbunătățirea calității vieții vârstnicilor defavorizați, prin:
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Puncte de lucru

Locații

Centrul de îngrijire la domiciliu Iași
Centrul de îngrijire la domiciliu Huși
Centrul de îngrijire la domiciliu Roman
Centrul de îngrijire la domiciliu Suceava
Centrul de îngrijire la domiciliu Berezeni
Centrul de îngrijire la domiciliu Iugani
Centrul de îngrijire la domiciliu Dodești
Cantina socială Berezeni
Centru de Zi de asistență și recuperare
pentru persoane vârstnice

      Berezeni

județul Bacău: Pârgărești, Nicorești
Faraoani și Valea Mare.
județul Neamț: Roman, Săbăoani,
Tămășeni, Adjudeni, Sagna, Buruienești,
Rotunda, Buhonca, Luțca, Vulpășești.
județul Iași: Iași, Iugani, Hălăucești, Oțeleni
județul Vaslui: Huși, Berezeni și Dodești
județul Suceava: Suceava

Impact social

Cei peste 60 de angajați ai Programului, împreună cu numeroși
voluntari și alți membri ai comunităților, și-au unit eforturile în acest
an pentru a oferi sprijin, îngrijire, apreciere și iubire celor peste 1300
de bunici singuri și fără sprijin care au nevoie permanent de noi.
Bunicii sunt o binecuvântare și un adevărat dar pentru noi. Mărturia
lor de viață reprezintă un adevărat tezaur, un izvor nesecat de
înțelepciune și experiențe valoroase. Le mulțumim pentru răbdarea
și înțelepciunea pe care o arată.

Rezultate 1300 de beneficiari
190.100 de ore de îngrijire
5500 pachete cu alimente oferite
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Domeniul Copii, Tineri, Familii

are în componență 3 programe sociale, respectiv:

Casa de tip familial „Sf. Iosif”, o continuare a programului Centrul
de Plasament „Sf. Iosif”, care a fost înființat în anul 1993 și a încheiat
activitatea în luna august 2023. Casa de tip familial „Sf. Iosif” a fost
un mediu sigur, stabil, care a contribuit la bunăstarea și dezvoltarea
copiilor aflați în situații dificile sau care au fost separați de familiile
lor biologice din diverse motive.
Pe parcursul anului 2023, cele 11 beneficiare ale Casei de tip familial
„Sf. Iosif”, au fost implicate în activități cultural-recreative, de
socializare, psihologice, religioase, activități civice, de pregătire
pentru viață, activități de acțiune filantropică, suport educațional și
implicare în vederea dezvoltării autonomiei sociale. 

Impact social

Au fost 30 de ani de dăruire, dedicare și slujire față de cei în nevoi.
Iubirea fraternă, ospitalitatea, bucuria, pacea, încrederea, credința,
simplitatea au fost expresii transmise către toți copiii beneficiari.
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Centrul de Resurse pentru Familii - activitatea Centrului de
Resurse pentru Familii se întinde pe raza municipiului Iași, dar și în
peste 10 localități din județul Iași. Centrul de Resurse pentru Familii
joacă un rol esențial în susținerea și îmbunătățirea calității vieții
familiilor defavorizate, oferindu-le acces la resurse esențiale, sprijin
emoțional, educație și asistență pentru a depăși obstacolele cu care
se confruntă, crescând astfel participarea familiilor aflate în
dificultate, la viața economică și socială.

Dintre activitățile desfășurate în anul 2023, amintim în mod special: 
Activități de terapie suportivă prin organizarea și derularea de
grupuri de suport ce au venit în sprijinul persoanelor aflate în
dificultate. 
Servicii de sprijin particularizat pentru familii defavorizate:
suport material precum alimente neperisabile, îmbrăcăminte,
încălțăminte, produse de igienă, pampers, lapte praf, jucării
funcționale, rechizite. 
Continuarea campaniilor tradiționale, ce au avut ca scop
susținerea familiilor aflate în dificultate: De Paște, pentru Familii,
Ghiozdanul cu rechizite, Un milion de stele, Să împodobim
Crăciunul.
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Astfel, cu pași mici am continuat activitățile specifice fiecărui sezon
în parte, încercând să lăsăm o amprentă de bine în tot ceea ce am
lucrat.

Ziua Don Bosco - este consemnată ca și ziua înființării serviciului
social. Don Bosco este patronul spiritual al Centrelor și sfântul
care ne călăuzește în activitatea de zi cu zi. Cu multă bucurie,
copiii din cadrul celor două Centre „Don Bosco” din Iași și
Buruienești au sărbătorit împreună Ziua Sf. Ioan Bosco,
aniversând 23, respectiv 13 ani de activitate.
Activitățile de suflet ale lunii martie: O floare pentru o viață, Ziua
Mamei, Târgul Caritabil de Mărțișor
Activitate intergenerațională „O zi cu bunicii” 
Ziua internațională a copiilor 
Festivitatea de încheiere a anului școlar 2022-2023 
Taberele de vară organizate la mare și la munte
Festivitatea de deschidere a noului an școlar 2023-2024
Vizita la Grădina Botanică: Expoziția „Flori de toamnă” 2023
„Ghetuța lui Moș Nicolae”
Serbările de Crăciun.

Centrele de Resurse pentru Copii și Tineri „Don Bosco” din Iași și
Buruienești (jud. Neamț) și Centrul de zi pentru copii Dodești
(județul Vaslui)
3 centre de tip after-school social, unde 90 de copii cu vise mari
beneficiază de meditații gratuite la materiile școlare, o masă caldă
zilnică, rechizite, jucării, hăinuțe, tabere de vară, activități educative
și recreative, consiliere psihologică, activități intergeneraționale,
cluburi educaționale, grupuri de suport părinți-copii, celebrarea
zilelor de naștere și alte activități tematice.
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Locații
județul Iași: Iași, Scânteia, Sculeni, Victoria,
Popricani, Probota, Golăiești, Cotu lui Ivan,
Cârlig
județul Neamț: Buruienești
județul Vaslui: Dodești

Impact social

Asociația Centrul Diecezan Caritas Iași investește în dezvoltarea
comunităților și în sprijinirea copiilor și familiilor pentru a construi
un viitor mai bun. Pe parcursul anului, cu ajutorul celor 13 angajați și
numeroși voluntari, am reușit să dăruim iubire, zâmbete și speranță
copiilor, tinerilor și familiilor defavorizate.

Rezultate 90 de copii beneficiari în centrele de zi.
34 familii beneficiare în cadrul Centrului de Resurse
pentru Familii.
11 tinere adolescente beneficiare în cadrul Casei

       de tip familial „Sf. Iosif”.
10.800 de mese calde.
250 pachete cu alimente oferite.
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Pe parcursul anului, cu ajutorul celor 15 angajați am reușit să creăm
un mediu de sprijin și siguranță pentru cei care au fost nevoiți să își
părăsească țara din cauza războiului, oferindu-le astfel posibilitatea
de a depăși dificultățile, de a se integra în comunitate și de a spera
la un viitor mai bun. Să le oferim în continuare mâna noastră de
sprijin în această călătorie, care sperăm să aducă într-o zi pacea
mult dorită.

Centrul de Servicii Sociale pentru Refugiați

din cadrul Programului de Intervenții în Situații de Urgență și
Calamități Naturale desfășoară activități de mai bine de un an la Iași.

Scopul Centrului este acela de a furniza servicii sociale persoanelor
refugiate din Ucraina. Anul acesta, 600 de persoane refugiate au
beneficiat de serviciile din cadrul Centrului: servicii de consiliere
psihologică, juridică, informare, consiliere socială, servicii de
traducere, cursuri de limba română, facilitarea accesului la servicii
medicale, sprijin pentru găsirea unui loc de muncă și îndrumarea
către instituțiile de specialitate, activități socio-educaționale pentru
copii, ajutoare materiale (alimente, produse de îmbrăcăminte,
medicamente, produse de igienă, vouchere), activități de socializare
(grupuri de suport, acțiuni și evenimente de comuniune).

Pe parcursul anului, am venit în sprijinul refugiaților și printr-un
centru de cazare, în colaborare cu Congregația „Fiicele Sfintei Maria
a Divinei Providențe”.

Evenimentul intitulat „Împreună pentru Pace…
purtători de Speranță”
Activități dedicate copiilor: tabăra de vară la munte,
vizite și excursii
Evenimentul multicultural „Pacea în nuanțe de culori”

Activități

Impact social

Rezultate 600 de persoane refugiate au beneficiat de sprijin pe
parcursul anului 2023
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Departamentul de Formare Profesională

Orice persoană are dreptul la educație, formare profesională și
învățare pe tot parcursul vieții, pentru a dobândi și menține
competențe care îi permit să participe pe deplin în societate și să
gestioneze cu succes tranzițiile pe piața forței de muncă.

Și în anul 2023 departamentul de formare profesională din cadrul
asociației noastre și-a atins scopul de a forma și a pregăti oameni în
diverse domenii pentru a le oferi oportunități de dezvoltare
profesională în vederea integrării sau reintegrării cât mai bine pe
piața muncii. Cursanții au beneficiat de o pregătire de înaltă calitate
ce le va permite odată cu finalizarea cursului și dobândirea
certificatului, să ocupe un loc de muncă în domeniile vizate.

Impact social

Rezultate 7 serii de curs pentru 5 programe de formare
profesională și anume: Infirmieră, Îngrijitoare bătrâni
la domiciliu, Bucătar, Cofetar - Patiser și Competențe
Antreprenoriale.
172 de persoane au finalizat cursurile 
156 de persoane certificate

12



Asociația noastră acordă o importanță deosebită formării
spirituale, umane și formării continue a specialiștilor, dar și
parteneriatelor durabile.

Colegii noștri din domeniul medical și social, dar și alți lucrători care
activează în alte asociații din Dieceză, au participat la 2 zile de reculegere
spirituală la Centrul „Gaudium et Spes” din Traian.
În perioada mai - iunie 2023, toți angajații Caritas Iași au participat la zile
de formare și cunoaștere. Am fost împreună pentru câteva zile
deosebite, într-un adevărat climat de familie, unde am avut ocazia de a
ne conecta și de a ne cunoaște mai bine.
În luna august a avut loc cursul "Dezvoltarea strategiei de fundraising". 
Tot în domeniul strângerii de fonduri, o parte din echipa noastră a
participat la un curs de formare la Predeal, organizat cu sprijnul rețelei
naționale SenioriNet.

În luna octombrie, am avut parte de zile deosebite de comuniune, în care
am împărtășit emoții și experiențe frumoase alături de reprezentanții și
partenerii noștri fideli de la Caritas Bistum Münster (Germania).
Am fost părtași cu toții la liturghia de mulțumire pentru întreaga
activitate a Pr. Iosif Iacob, ca director general în cadrul Asociației. Am
avut deosebita plăcere de a-i mulțumi pentru dăruirea, devotamentul,
implicarea și sprijinul permanent oferit în cei aproape 4 ani de misiune
ca director general al asociației noastre și de a-i ura mult succes în noua
misiune încredințată de episcopul diecezan în educarea tinerelor
generații.

Lobby și dezvoltare de parteneriate strategice pentru
asigurarea serviciilor complexe și de lungă durată
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De 18 ani, asociația noastră dezvoltă și implementează proiecte cu
finanțare europeană nerambursabilă. Aceste proiecte au menirea de a
asigura creșterea șanselor de incluziune pe piața muncii, de a oferi
oportunități de formare profesională continuă pentru îmbunătățirea
calității vieții persoanelor vulnerabile, de a contribui la crearea de locuri
de muncă, precum și de a favoriza dezvoltarea serviciilor socio-medicale
și educaționale.
În 2023 am continuat derularea a 4 proiecte europene, care s-au încheiat
la sfârșitul acestui an și au avut ca scop dezvoltarea și implementarea de
măsuri integrate pentru îmbunătățirea calității vieții persoanelor
defavorizate.



412 persoane vârstnice și persoane cu dizabiltăți au
beneficiat de servicii socio-medicale de îngrijire la
domiciliu
100 de adulți și copii au beneficiat de servicii medicale
în cadrul Centrului de Recuperare Medicală – CCI
50 de persoane vulnerabile au beneficiat de servicii
socio-medicale, oferite în cadrul Centrului Social de
Urgență
140 de adulți și tineri au beneficiat de servicii integrate
600 de persoane beneficiare de măsuri de ocupare
332 de persoane au obținut un loc de muncă
430 de persoane au participat la cursuri de formare
profesională
10 planuri de afaceri finanțate cu suma de 25.000 euro
84 de copii au beneficiat de sprijin pentru creșterea
accesului și participării la educație 
20.600 de mese calde pentru vârstnici

Rezultate

Locații
județul Vaslui: municipiul Huși, comuna
Berezeni, comuna Dodești

Privim cu mândrie finalizarea acestor proiecte ambițioase care au
acoperit o serie amplă de activități și servicii, atât de necesare
multor comunități din zonele defavorizate.

În anul 2023, asociația noastră a implementat în parteneriat cu
Primăria Municipiului Iași proiectul „Educație non-formală pentru
dezvoltare personală”, ce a avut ca scop dezvoltarea unui program
de integrare socială centrat pe beneficiarii Domeniului Copii, Tineri,
Familii.

15



Extindere la nivel regional: Au fost licențiate 3 servicii sociale:
Centrul de îngrijire la domiciliu Berezeni, Cantina socială Berezeni,
Centrul de zi pentru persoane vârstnice Berezeni, care vor continua
și în 2024.

Parteneriate strategice: Am consolidat parteneriate cu organizații
locale, instituții guvernamentale și companii private, consilii locale și
școli, consolidând resursele noastre și extinzându-ne rețeaua de
sprijin.
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Pentru reprezentarea, dezvoltarea serviciilor sociale și protecția
drepturilor beneficiarilor noștri, Asociația Centrul Diecezan Caritas
Iași este membru în consiliul director al Federației Organizațiilor
Neguvernamentale pentru Servicii Sociale – FONSS și Asociației
Directorilor de Instituții pentru Vârstnici – ADIV și membru activ în
Federația SenioriNet.
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Promovarea intensă și pro-activă a imaginii Caritas

Campanii de sensibilizare, responsabilizare socială și diverse
activități de strângere de fonduri.

„Contribuția ta chiar contează” - ce a vizat redirecționarea a 3,5 % din impozitul pe venit
Festivalul Clătitelor - Ediția a VII-a
Colecta din a IV-a duminică din Postul Mare
Târgul de mărțișor caritabil la Catedrala Romano-Catolică din Iași
Pelerinaj la Sanctuarul Marian de la Cacica
Ziua Vârstnicului  
Concertul caritabil SPES MUNDI – Speranța lumii 
Un milion de stele – organizat în 21 de locații din Dieceza de Iași
Colecta din cea de-a doua duminică din Advent
Campania „Întoarce-ți privirea spre casă!”  

Colectele de Paște și de Crăciun, în colaborare cu Banca pentru alimente Roman
Participarea la Târgul de voluntariat organizat de către Universitatea Alexandru Ioan Cuza
Iași
Cursuri de formare, precum "Comunicare eficientă și interacțiune interumană"
Participare la ateliere de creație și realizare obiecte hand-made
Caravana cadourilor alături de voluntari din Germania
Gala voluntarilor 

Voluntariat și implicare comunitară: Pe lângă activitățile pe care le
desfășoară voluntarii zilnic în cadrul programelor, aceștia au mai
fost implicați și în alte tipuri de activități, printre care:

În anul 2023, Departamentul de Voluntariat a recrutat 50 de noi
voluntari care se adaugă unei echipe active și dedicate de voluntari
ce sprijină, prin abilitățile lor, beneficiarii cu care lucrăm zi de zi. Pe
lângă voluntarii din România, anul 2023 a fost marcat și de prezența
a 3 voluntari din Italia care au venit în cadrul Asociației pentru a face
un stagiu de formare, dar și pentru a pregăti viitoare proiecte
dedicate tinerilor.

Promovarea on-line: Anul acesta Asociația noastră a îmbrăcat și
haine noi on-line! Prin bunăvoința și ajutorul echipei Toud.ro am
reușit să creăm o nouă imagine a Asociației Centrul Diecezan
Caritas Iași.  Nu este doar o platformă on-line, ci un canal care va
aduce speranță și ajutor în viețile celor care au nevoie de noi. Site-ul
nou creat este o reflecție a viziunii și misiunii noastre, unde
împărtășim tuturor activitățile și campaniile realizate.
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Mobilier, diverse
Îmbrăcăminte
Produse alimentare
Materiale construcție
Instalații sanitare
Materiale igienico-sanitare
 Beneficiarii materialelor primite ca donație: 

 persoane în dificultate (prin intermediul
parohiilor) 
 persoane în dificultate (prin intermediul
diverselor asociații) 
 instituții învățământ, centre de plasament
 spitale, dispensare, cămine de bătrâni 
 lăcașuri de cult

DONAȚII

Proiecte europene POCU
Venituri din donații
Sponsorizări interne și externe
Subvenții de la bugetul local și județean
Subvenții de la bugetul de stat
Venituri Case asigurări de sănătate

VENITURI

Cheltuieli proiecte europene POCU
și proiecte formare
Cheltuieli programe medico-sociale
pentru vârstnici
Cheltuieli programe sociale pentru
familii, persoane defavorizate
Cheltuieli programe socio-educaționale
pentru copii și tineret

CHELTUIELI

Aspecte financiare



S.C. Conex Distribution S.A.
Grande Exito SRL
ZORI Restaurant

Imperia Imobiliare SRL
Iniko

Vitesco Technologies
Toud.ro

Kaufland România
Paul Melinte – Picasso Copywriting

Enalogos
Trans Carpatia

Nutriție – Simplu Slim
Tipografia Sedcom Libris

Asociația One Kind
Leonidas
Oby Ink

Asociația „Sfântul Vincențiu de Paul”
Fundația Regală Margareta a României 

Asociația Enalogos
Camline Solutions Srl

Euro Em Srl
Isteții Mariei Srl

Oceanobe Innovation Srl
Oceanobe Technology Srl

Veoneer Romania Safety Systems
Viacons Rutier Srl

Gerckens Stiftung Germania
Caritas Bistum Iasi Stiftung Germania

Dieceza Münster
Parohia Sf. Iosif Münster

Chiese Dell’ Est Italia
Asociația Issa Beri Franța

Caritas Münster
Caritas Italiana

Organizația germană de caritate Christmas Gift Konvoi
Parohia Catolică Sommariva Perno Italia

Parrocchia dello Spirito SantoItalia
Comunitatea Românilor din Padova Italia

Comunitatea Românilor din Dublin Irlanda
Comunitatea Românilor din Roma Italia

Comunitatea Românilor din Ladispoli Italia
Comunitatea Românilor din Schio Italia

Comunitatea Românilor din Zaragoza – Spania
Comunitatea Românilor din Londa – Anglia 

Parròquia de Sant Adrià de Besòs

Sponsori

Sponsori din străinătate
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Episcopia Romano-Catolică Iași
Catedrala Romano Catolică „Sfânta Fecioara Maria, Regină” Iași

Agenția județeană pentru plăți și inspecție socială Iași
Agenția județeană pentru plăți și inspecție socială Vaslui

Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă” din Iași
Arcadia Iași

Asociația „Institutul Sf. Ioan de la Salle”- Casă de tip familial „La Salle”
Asociația Acțiunea Catolică „Sfântul Iosif”

Asociația Antonia pentru Educație și Inovare Socială
Asociația Alternative Sociale

Asociația Congregația „Surorile franciscane misionare de Asissi" - Comunitatea Huși
Asociația Congregația Surorilor Săracilor Părintelui Vicenzo Morinello Huși

Asociația de Asistență Socială și Educație
Asociația Filantropia Ortodoxă Huși

Asociația pentru dezvoltare comunitară „Econova”
Asociația Slujitorii Carității – Opera Don Guanella
Asociația Banca Locală pentru Alimente Roman

Biblioteca Comunală Dodești
Biblioteca Județeană „Gh. Asachi” Iași

Cabinetul Medical Individual Dr. Acamenițoaei Luiza-Cezarina
Centrul Gaudium et Spes din Traian

Cabinet Medical Individual – Dr. Neculiță Monica
Cabinet Medical Individual – Dr. Neculiță Monica 

Primăria comunei Dodești
Corul Academic Gavriil Musicescu al Filarmonicii de Stat „Moldova”

Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava
Confederația Caritas România

Congregația „Surorile franciscane misionare de Asissi" Hălăucești
Congregația „,Surorile Providenței” 

Congregația „Fiicele Sfintei Maria a Divinei Providențe” Iași, Șcheia și Sagna
Congregația „Fiicelor Sfântului Francisc de Assisi” - Comunitatea Satu-Nou

Congregațio Jesu, Popești-Leordeni, jud. Ilfov
Consiliul Local Hălăucești

Consiliul Local Mircesti

Ercis FM
Angelus TV 
Catholica.ro
Apollonia TV
Iași TV Life

TVR Iași
Ziarul de Iasi

Evenimentul de Iași
Radio Iași
Iași Fun

În Oraș – Iași
Radio Vacanța
Huși Pe Surse

Parteneri Media

Colaboratori
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Consiliul Local Pârgărești
D.G.A.S.P.C Iași

Direcția de Asistență Socială Huși
Direcția de Asistență Socială Iași
Direcția de sănătate publică Iași

Dr. Buhlea Petrică
Dr. Ciupilan Liliana

Dr. Pîrciu Dent SRL, loc. Viișoara, jud. Vaslui
Episcopia Romano-Catolică Iași – Centrul de Asistență Comunitară „Sf. Tereza de Calcutta”

Facultatea de Teologie Romano-Catolică
Federația SenioriNet

Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale
Fundația Comunitară Iași

Fundatia Medicală „Speranta Bolnavilor”
Fundația Izvor, Casa Familială „Curcubeu”

Fundația World Vision
Grupul PRO VITA

Liceul Tehnologic UCECOM „Spiru Haret” Iași
Organizația centrală a familiilor Kolping din România

Oficiul pentru Pastorația Bolnavilor
Parohia Berezeni

Parohia Ortodoxă Dodești
Parohia Romano-Catolică „Adormirea Maicii Domnului” Mircești 

Parohia Romano-Catolică „Sf. Fecioară Maria Regină” Iugani
Parohia Romano-Catolică „Înălțarea Sfintei Cruci" Bahna

Parohia Romano-Catolică „Nașterea Sfintei Fecioare Maria" Huși
Parohia Romano-Catolică „Sfântul Anton De Padova" Huși

Parohia Romano-Catolică „Adormirea Maicii Domnului” Iași
Parohia Romano-Catolică „Sfânta Fecioară Maria Îndurerată” Nicorești

Parohia Romano-Catolică „Sfânta Tereza a Pruncului Isus” Iași
Parohia Romano-Catolică „Sfântul Anton de Padova” Iași

Parohia Romano-Catolică „Sfântul Ioan Nepomuk” Suceava
Parohia Romano-Catolică „Sfântul Mihai” Satu Nou

Parohia Romano-Catolică „Nașterea Sfintei Fecioare Maria” Hălăucești
Primăria Comunei Berezeni
Primăria Comunei Doljești
Primăria Municipiului Huși

Primaria Suceava 
Protopopiatul Huși

Școala Gimnazială „Dimitrie A. Sturdza”, nr. 43, Iași
Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”, nr. 42 Iași

Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
Școala Gimnazială „Vasile Conta” Iași

Școala de Arte și Meserii „Gheorghe Pătrașcu” Buruienești
Scoala Gimnaziala „Alecu Russo” Iași 
Școala Gimnazială „Ion Creangă” Huși

Școala Gimnazială „Anastasie Fătu” Berezeni
Școala Gimnazială „Ion Neculce” Iași

Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Dancu
Școala Gimnazială „Vasile Alecsandri” Mircești
Școala Gimnazială „Victor Ion Popa” Dodești
Spitalul Municipal „Dimitrie Castroian” Huși

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” - specializarea Asistență-Socială din cadrul Facultății de
Filosofie și Științe Social-Politice și specializarea Kinetoterapie din cadrul Facultății de Educație

Fizică și Sport
·Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – Facultatea de Istorie și Geografie
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Dorim să transmitem mulțumiri profunde tuturor celor
care ne-au fost alături în calătoria noastră din anul
2023. Fiecare gest de generozitate a făcut posibilă

misiunea noastră de a aduce speranță în viețile celor
aflați în nevoie.

Mulțumim păstorilor diecezei noastre, preoților și
persoanelor consacrate din parohii și diverse instituții,

tuturor partenerilor, sponsorilor și oamenilor de
bunăvoință.

În mod deosebit, suntem recunoscători tuturor
colegilor angajați în câmpul vast al carității, voluntarilor

și celor care susțin în atâtea forme proiectele și
inițiativele Caritas.



Anul 2024 să ne ofere zilnic șansa de a simți
chemarea lui Isus la comuniune și caritate și puterea
de a trece bucuroși la înfăptuirea binelui așteptat de

atâția și mântuitor pentru toți.





Asociația
Centrul Diecezan

Caritas Iași

Date de contact
Adresă: Iași, str. Sărărie nr. 134, 700116

Telefon: 004-0232-210085
Fax: 004-0232-217998

E-mail: contact@caritas-iasi.ro
Web site: www.caritas-iasi.ro

Facebook: Asociația Centrul Diecezan Caritas Iași
Instagram: caritas.iasi


